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Вступ, мета роботи

2

Національні регулюючі органи країн європейського та євразійського регіонів ведуть активну роботу, 

спрямовану на підвищення ефективності ринків електроенергії. Оскільки більшість цих країн є учасниками 

європейського Договору про енергетичне співтовариство, їх оператори передавальних систем зобов'язані 

регулярно оцінювати довгострокову надійність виробництва електроенергії, а також відповідно до правил, 

встановлених Євросоюзом, складати довгострокові плани розвитку мереж по кожній окремій країні.

Планування розвитку системи передачі передбачає визначення необхідних заходів та інвестицій для 

забезпечення відповідності пропускної спроможності системи передачі для потреб споживачів та надійності її 

функціонування з дотриманням принципів та критеріїв, визначених Кодексом системи передачі.

Мета роботи. Аналіз розробки перспективного розвитку електричних мереж енерговузла. Пошук вузьких 

місць в мережі та способів їх вирішення. 



Алгоритм роботи

Фахівці, які планують роботу розвитку системи передачі працюють за таким алгоритмом:

• 1. Підготовка вхідних даних для проведення досліджень та робіт.

• 2. Технічний аналіз сформованих сценаріїв розвитку на основі моделювання (аналіз усталених 

режимів, аналіз статичної та динамічної стійкості, аналіз коротких замикань).

• 3. Визначення вимог та критеріїв роботи системи передачі.

• 4. Формування набору можливих рішень щодо заходів з розвитку системи передачі.

 Для оцінки визначених перспективних режимів використовуються типові методи аналізу і 

розрахунку електричних мереж і систем з метою виявлення «вузьких місць» і визначення необхідних 

заходів з розвитку системи передачі.

Розрахунки виконуються для всіх вибраних режимів всіх сценаріїв розвитку перспективної мережі 

щонайменше для двох обраних горизонтів планування базової схеми.



Критерій N-1

Аналіз аварійного режиму відключення ПЛ 35 кВ Славута- Елеватор Аналіз аварійного режиму відключення АТ-1 на ПС Шепетівка
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Аналіз Коротких замикань
Приклад роботи виконаний в PSSE: Визначення втрат:



Висновок

• Отже, розробка планів розвитку- це спосіб виявити неприпустимі режимні аварії та один із способів 
оптимального розвитку енергосистеми. Комплексний розгляд отриманих результатів перспективної моделі 
дозволяє краще зрозуміти складну картину режимів електричної мережі в умовах експлуатації та дозволяє 
забезпечити надійність електропостачання електроприймачів споживачів в енергорайоні при мінімізації 
фінансових витрат.
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